MAJOR ART BOOKS OF SRIT
REPRINT-1997

I. TALE> THE THANKAS TELL: Rs. 300.00

Subtitted 4n Iniroduction to Tibetan Scroll Portraits. The Book has 64 pages
(11 & hall inches x 8 inches) and contains well produced eleven colour plates, with
jacket depicting Buddha Sakyamuni and his two disciples. The book tells much about
Mahayana Pantheon and particularly about the legends and myths around Buddhism
as depicted through numerous Scroll Portraits forms. These colourful portraits speak
about the contacts with the traditions of Tartary, China, India and Byzantium, Pub.
1988.

2. SANGS-RGYAS-STONG: Rs.250.00

Subtitled An Introduction to Mahayana Iconography. This book of 75 pages
(11 and half inches x 8 inches) contains 4 colour plates and more than 80 line draw-
ings (sketches): thick paper back with jacket depicting 33 Buddhas. In ended for the
lay reader. this introductory account is based on original sources in Pali, Sanskrit and
Tibetan. The basic concept of thousand Buddhas are explained at length, while all the
important symbols and images in their variant forms are presented from believer's
point of vicw. Art critic or academician will find the book worthy of perusal. (English
Text), Folio 76, Pub. 1988.



GONG-SA LNGA-PA CHEN-PO'l GSUNG-'BUM:

The collected works of Vth Dalai Lama, NGAG-DBANG BLO-BZANG
RGYA-MTSHO published by the Sikkim Rescarch Institute of Tibetology are en-
shrined in 25 (twenty five) Volumes, Pub.1991.

Exoteric Teachings. Vol. Ka to zha (21 volumes)

Esoteric Teachings. Vol. Ka to nga ( 4 velumes), Vol. No: 22-25

Price per volume: Rs. 725/-

DISCOUNT:
1. Monasteries 40%
2. Institutions/ Libraries: 30%
3. Agencies ete. 20%

The complete set of the Collected works of Vth Dalai Lama are available at the
Sikkim Research Institute of Tibetology during any working hours of the SRIT office
or those interested may place their order to the address given below:

DIRECTOR
SIKKIM RESEARCH INSTITUTE OF TIBETOLOGY
DEORALL, GANGTOK,
SIKKIM-737 102
INDIA



RULES FOR SUBMISSION OF RESEARCH AND POPULAR
PAPERS FOR PUBLICATION IN THE
BULLETIN OF TIBETOLOGY

The alletin of ibetology welcomes articles and research paper in English and
Tibeian, Hindi, Buddhist contributions in Sikkim, Religion, Philosophy, Litera
ture. :listory, Art. [conography and Cultural aspects of Tibetan and adjacent
cour:uies, comparative religion ete., Sanskrit-Tibetan Text and vice-versa.

The articles should be neatly typed with double space.

The urticles and papers should be substantiated with reference of books or other
documents.

Shoit bio-data of the author should accompany the articles.

Views expressed in the Bulletin of Tibetology are those of the contributors and
not of the Sikkim Research Institute of Tibetology. An article represents the
private individual views of the author and does not reflect of any office or insti
tutionn with which the author may be associated. The editors are the publishers
of the article(s); copy right of an article belongs to the author, unless otherwise
indicated.

Three issues of Bulletin of Tibetology will be send as complimentary to each
contributor. Additional copies of the Bulletin of Tibetology will be sent on pay
ment of the prescribed rate plus adequate postal charges.

Rescarch papers or articles which have not been accepted for publication by the
edi . -ial board will be returned to the author on receipt of adequately self ad
dressed and stamped envelopes.

All correspondence may be made and subscription may be sent by bank draft
drawii in favour of

The Director
Sikkim Research Institute of Tibetology
Gangtok, Sikkim.
737 102



SIKKIM RESEARCH INSTITUTE OF TIBETOLOGY
GANGTOK-SIKKIM
PUBLICATION OF BOOKS
The totlowing is a complete list ol books published from 1961 to 1997, Full list of SRIT publi-
cations is avanable from SRUT office.
I view ol price hike in the printing and stationary cost. the following revistons were made in the
pricds ol Publication with cffect from Ist May. 1993 subject to further revision in course of time.

1o Blawa o chard Pramdhanaraga, Praver Book. Sanskrit-Tibetan.

P by Prot sanite Kumat Pathak, 1Yol Rs. 20.00
20 Pragna. bosicon: Dichonary of Sanskrit- Tibetan Thesaurus-cum-grammar. 1961 Rs. 150. 00
30 Pramacayiozraph). 1962 Rs. 200. 00
4. Revan-drue snchog-guyvis. Art Book. 1962, Reprint 1972 and 2nd Reprint 1986 Rs. 200. 00
S, Arva Swnantabhadrachary abika ef Leanskya Khutukbuu Lalitvajra's

commentarny i libetan, 1963 Rs. 35.00
6. Vimsatiko Vinaptimatrata Siddhih of Vasubandhu (dth-5th centary A1) 1964 Rs. 50.00
7. lantric doctinge according to Nvingniapa School of “Tihetan Buddhism. 1976

Reprint toe Rs. 20. 00

8. A short account of monastc life in DodrapiGolok ). Kiritso(Derge) and Kyibuk(Tsang)
by Ven. Dod:upchen Rinpoche. Ven. Khenpo Lodo Zangpo and Ven.J.Ngawang Rinpoche Rs. 20. 00
9. So-sor-tha-pa't mdo't mam-bshad: Thar-lam bzang-po't them-skad. The Vinaya text, 1979 Rs. 35.00

10. The Alamibana Pariksa ol Acarya Dignaga by Naivaswami Shastri. 1980 Rs. 50.00
11 ASPECTS OF BUDDHISM. Silver Jubilee commemoration Volume. 1981 Rs. 150.00

12. SANGS-RGYAS-STONG. An introduction of Mahay ana Iconography. 1988 Reprint 1997. Rs. 250.00
L3 TALES THH THANKAS TELLL An Introduction to Tibetan Scroll Portraits, 1989,

Reprint 19457, Rs. 300. 00
14 SARKYA K ABUM CATALOGUE. Sakya Catalogue Series, Vol 1. 1990. Rs. 250. 00
15, GDAMS-NGAG-MDZ0D CATALOGUE. Rinchen Bumzang,

Nagyudpa ¢ atalogue Senes. Vol 11090, Rs.250. 00
l6. RINCHEN TERZOD CATALOGUE. Nvingmapa Catalogue series.

Vol.I &1 1996(1%er. vol. Rs. 250. 00
17. YAB-SRAS-GSUM. Gelugpa Catalogue Series, Vol. 1. 1996. Rs. 100. 00
18. Catadogue ol the Collected Works ot RIE DKON-MCHOG BSTAN-SGRON AND

THU-"U-B R WAN Gelugpa Catalogue Scries. Volume (1L 1996. Rs. 125. 00
19. MNGA-BDAG-NYANG, Catalogue of Bha'-bRgyad bde-gshegs 'Dus-Pa.

Nyingmapa Catidogue Scries. Vol. 1L 1996, Rs. 75.00
20. BDUD-'DUL GLING-PA AND PAD-MA GLING-PA. Nyingmapa Catalogue Series.

Vol. 11 1990. Rs. 250. 00
21, RICHARDSON PAPERS. by TLIL Richardson. 1993 (Hard Bound) Rs. 275.00

(Paper Back) Rs. 245. 00
22 ASPECTS OF CLASSICAL TIBETAN MEDICINE:. Special Volume of Bulletin. 1993 Rs. 245.00
23. KADANMNL PHTACHO (Parc 1T and HD! Hard bound pei volume Rs. 150. 00

Paper Dack per volume Rs. 125,00
24, KADAM BHCHO (Part T and 11

Part | Rs. 225,00
Part 1 Rs. 200. 00
2SRINCHEN TERZOD (Part Ka, Kha. Ga and Nea) Hard Bound per volume Rs. 450. 00

Paper Back per volume Rs. 350. 00

KARCHAG {INDEX) Rs. 150. 00
26. Hu-lan Deb-ther Dntar-Po Red Annal (Tibetan Text), 1961 Rs. 35,00
27 Iathvonctuent of FLFL The XTVh Dalai Lama (Tibetan Text) Rs. 50.00
28 Thigle Shijin (Fibetan Text), 1983, Rs. 30. 00
29, Gso-dpyad rGyal-Po'i skor-mdzod (fieb. Text). Tibetan Medicine, 1996.

Hlard Bouud Rs. 150.00
Paper Back Rs. 100.00
30. Bulletin of Tibetology (Seminar Volume) 1993 Rs.  40.00
31 Bulleun o) Tibetology. 1996 New Sertes. No. 1 & 2 (Per copy) Rs. 3000

32, Bulletin ol Tibetology, 1996 New Series, No. 3 Rs.  40.00
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3. Bulletin of Tibetology. 1997 onwards (Per copy)

3
4. Bibliotheca Sikkim Himalayica (Symposium Vol) 1996

5.
6.

Gendug Chognyis Post Card (Set of 5) Per set
Collected Works of Vih Dalai Lama(235 Vols) Per Vol.

& 97 (Per copy)

Rs. 40. 00
Rs. 30. 00
Rs. 20. 00
Rs.725. 00



